

中国富豪为何热衷海外购房投资



在截至2014年的6年里,中国人在全球房地产领域的投资达390亿美元,而2008年的投资额只有9200万美元。据仲量联行数据,2014年中国房地产海外投资达到165亿美元,比2013年增长了46%。仅去年上半年,中国私人海外房产投资额接近50亿美元,远超2011年及2012年全年规模。

中国富人们在海外购房、买奢侈品,数字都是惊人的。这丝毫不令人惊讶——中国是全球化的主角之一,富起来的中国人亦对世界充满前所未有的好奇,对于海外的东西看啥都好,因而慷慨得很,这符合资本的特质和人的本性。当年日本人从战后废墟实现经济腾飞时,日本资本也是纵横全球,甚至让美国人担忧日本会买下整个美国。

目前,中国超越了日本,成为全球第二大经济体,中国人海外购房的热情不亚于当年的日本。而且,由于中国的市场广阔,法治、市场、体制、机制,依然处于正在完善的阶段,中国创富时代才刚刚拉开大幕,中国海外购的大戏尚未达到高潮。因此中国人的海外消费行为还将持续扩大。

当然,中国人海外购房既有资本自由流动的普遍理性,亦有耐人寻味的其他因素。

譬如,中国楼市泡沫化带来的市场警讯,让中国富豪对中国楼市缺乏信心。当然,也因为中国富豪“吃饱”了国内房地产,甚至通过多轮次投机在中国楼市榨足了油水。譬如,中国物权法保护的不健全,让一些富豪觉得资产全部放在中国市场“一个篮子里”不太安全,购买海外房产或其他资产,也是富人“投资多元化”分散投资风险的策略。还有一些掘取“第一桶金”存在原罪的富豪或者有政商不当交易的富豪,对于在华置业有被“秋后算账”的恐惧感。

因而,购买海外房产或其他资产,不管其动机如何,都是必须面对的命题。即倒逼中国社会的法治化、市场化。法治建设完善,权利保障公平,财富保障到位,可维持社会群体的良性有序。惟其如此,中国富豪才不会和权力有纠缠不清的利益关系,更不会有焦虑不安的原罪恐惧。市场化则体现有秩序、有规则的竞争常态,在此态势下才会形成健康的全民创富观。不正常的“仇富”心理才不会在中国社会蔓延。

当然,中国富豪扎堆出去,也是不正常的。据悉,中国23年来有近千万富豪移民,带走资产28000亿元。移民性质的资产外流,甚至可能导致“钱留海外,债留国内”,是值得警惕的现象。

和一切行为带来的辩证评价一样,中国富豪海外购的慷慨,在让海外相关业者(如房地产业)感到惊喜的同时,也会让当地民众感到不适。

但是最大的舆论反应还是出现在国内。按最新发布的胡润百富榜,中国超高净值人群约17000人,总计资产规模约31万亿元人民币,平均资产规模18.2亿元人民币。这些超高净值人群,超过八成有海外投资需求,目前已有半数在进行海外投资。海外投资目的以企业国际化和资产配置分散风险为主,二者分别占49%和46%。

在国内存在“仇富”情绪,在海外又被嘲“钱多人傻”,这是中国富人不得不面对的尴尬。根本而言,中国富豪的消费选择,既有客观原因,也有主观因素。资本流具有趋利选择的属性,全球化时代更给予这种选择以动力。承认资本流选择的自由,又提供完善的亲商环境和更好的创富市场,才是中国社会应该认真思考的问题。

理性看待房贷新政

央行、住建部、银监会联合下发通知,对拥有一套住房且贷款未结清的家庭购二套房,首付比例调整为不低于40%;公积金贷款购买首套自住房,最低首付比例下调至20%;拥有一套住房并已结清贷款的家庭再次申请住房公积金购房,最低首付比例降为30%。同一天,财政部也发出通知,个人出售购买2年以上(含2年)的普通住房,免征营业税。

新政对几年来在房地产调控中陆续出台的一系列政策作出了重大修改,政策的执行方向已经出现逆转。政策调整的原因在于最近一年来随着宏观经济增速的放缓,房地产市场也出现了量价齐降的趋势。在中央政府已经确定了经济稳增长的目标以后,房地产作为一个对诸多上下游行业有拉动效应的重要行业,如果任由其下跌,无疑将成为稳增长的拦路虎,特别是由于房地产市场沉淀了大量银行信贷,继续下跌有可能会引发金融风险。因此,利用政策杠杆来刺激房地产市场需求,让市场再度活跃起来,是有其合理性的。

但是,就目前来说,这些房贷新政虽然力度比较大,其效果却可能不如预期的那样大。最近几年,我国房地产市场调控的力度虽然比较大,但市场的供应还是比较充分的,制约目前房地产市场的最主要问题并不是原有的房贷政策限制了购买力,也不是房贷等支持购房的力度不够,而是过多的住房供应在很多城市缺乏足够的购买力支撑,从而给当地的社会经济运行造成了很大的负担,也成为经济稳增长的一个障碍。

此次出台的新政,其宽松对象仍然限制在首套和二套房,而没有对投机投资力量打开大门。在经济增速下行的背景下,由于大量二三线城市缺乏经济增长动力,即使政策放宽,不再对投资投机力量实行限购,也很难再对它们产生吸引力。因此,要让房地产市场重新成为拉动一个地区经济增长的正能量,出台刺激政策增加成交并让价格得到稳定,固然是需要的,更重要的还是在于通过改革充分释放各种市场活力,以其他市场的投资机会和收益带动楼市需求。

枣庄二手房房源信息

二手房
俱乐部



- 免费提供房源信息
- 免费提供置业顾问帮你选房
- 优惠在《枣庄晚报》发布房源

房源监督电话:0632-3127930 18263260655

信泰地产
XINTAI DICHAN

购房“零”风险 先行赔付

凤鸣园

17/28 四室两厅两卫
190m² 10万 毛坯
环境好 有车位

阳光小区

4/6F 三室两厅一卫
111m² 33万 毛坯
稀缺多层 储藏室

炬山花苑

5/19F 三室两厅一卫
141m² 84万 毛坯
精品学区现房

世好国际

5/18F 三室两厅两卫
127m² 52万 毛坯
配合贷款

四季菁华

16/28F 三室两厅一卫
145m² 62万 毛坯
学区观景房

世好国际

2/22F 三室两厅两卫
160m² 6万 名额 毛坯
证件齐全 可贷款

紫光园

9/18F 三室两厅两卫
155m² 70万 毛坯
学区现房超优质

金地花苑

2/5F 三室两厅一卫
138m² 61万 毛坯
证满五年 含车库

东山华府

1/19F 三室两厅一卫
107m² 33.8万 毛坯
配合贷款位置佳

来泉山庄

6/32F 三室两厅一卫
126m² 43万 毛坯
小区环境好

金地花苑

3/5F 三室两厅一卫
107m² 66万 中装
证满五年 含车库

安侨公寓

4/5F 三室两厅一卫
142m² 70万 毛坯
证满五年 含车库

安侨公寓

1/5F 三室两厅一卫
141m² 72万 毛坯
证满五年 配合贷款

锦绣园

4/5F 三室两厅两卫
136m² 83万 毛坯
含车库 储藏室

来泉山庄

28/32F 三室两厅一卫
128m² 40万 毛坯
新城单价最低

四季菁华

18/28F 四室两厅两卫
192m² 76万 毛坯
大面积学区房

中央花城

13/17F 两室一厅一卫
90m² 37万 毛坯
配合贷款 单价低

东山华府

1/19F 两室两厅一卫
107m² 34万 毛坯
配合贷款 户型优质

金鼎公寓

6/6F 三室两厅两卫
131m² 72万 毛坯
送阁楼 送车位

方正园

19/26F 三室两厅两卫
168m² 71万 毛坯
业主急售 户型合理

信泰地产咨询热线:0632-4487222 4488222 地址:枣庄市高新区科技路602号

网址:www.sdxtdc.com 免费服务热线:400-875-1118

聘

1 置业顾问 (5名)

□ 岗位职责:负责客户接待,了解客户需求,为客户提供满意的服务。
□ 薪资待遇:底薪 + 提成 + 补贴 + 奖金 + 保险月收入不低于3000元

2 房产经纪人 (10名)

□ 岗位职责:负责客户接待,匹配客户需求,为客户提供满意服务。
□ 薪资待遇:底薪 + 提成 + 补贴 + 奖金 + 保险月收入3000-5000元

3 销售经理 (5名)

□ 岗位职责:带领团队有效的完成公司制定的阶段性销售任务。
□ 薪资待遇:底薪 + 提成 + 补贴 + 奖金 + 保险月收入8000-12000元



扫一扫,即时掌握房产最新信息

人力资源部电话:0632-5222888 面试地址:薛城区燕山路286号(人民医院北200米)